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        Wójt Gminy Porąbka, jako Zamawiający, udziela następujących odpowiedzi na zapytania z dnia 
20.11.2020r. jednego z uczestników postępowania dot. ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne 
„Świadczenia usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym  na potrzeby Gminy Porąbka 
w 2021r.” : 

 
Pytanie nr 1: 
Zamawiający w Formularzu oferty w pozycji 21 „Usługa "zwrot do adresata" w obrocie krajowym – 
przesyłki rejestrowane” nie wyszczególnił formatów przesyłek. 
Wniosek: Uprzejmie prosimy o zmianę w/w pozycji i wyszczególnienie zwrotów dla każdego formatu 
przesyłek, co pozwoli na właściwą wycenę oferty. 
 
Odpowiedź: 
W załączeniu modyfikacja z dnia 20.11.2020r. treści Formularza oferty: w pozycji „usługa zwrotu do 
adresata w obrocie krajowym – przesyłki rejestrowane” należy wycenić zwroty przesyłek                          
w formacie S.  
 
Pytanie nr 2: 
Zamawiający w załączniku nr 1 Ogłoszenie (…) w pkt I ppkt 5 stosuje podział przesyłek zagranicznych 
na gabaryt A i B, który jest niewłaściwy. Wykonawca świadczy w/w usługi wg następujących 
wytycznych: 
Wymiary przesyłek listowych wynoszą:  
MAKSIMUM: suma długości, szerokości i wysokości - 900 mm, przy czym największy z tych wymiarów 
(długość) nie może przekroczyć 600 mm  
MINIMUM: wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm 
1. Wymiary przesyłek listowych nadawanych w formie rulonu wynoszą:  
Maksimum: suma długości plus podwójna średnica - 1040 mm, przy czym największy wymiar 
(długość) nie może przekroczyć 900 mm  
Minimum:  
suma długości plus podwójna średnica -170 mm, przy czym największy wymiar (długość) nie może być 
mniejszy niż 100 mm. 
Wszystkie wymiary przyjmuje się z tolerancją +/- 2 mm 
Wniosek: Uprzejmie prosimy o zmianę pkt I ppkt 5 Ogłoszenia wg podanych wytycznych. 
 
Odpowiedź: 
W załączeniu modyfikacja treści załącznika nr 1 do Ogłoszenia o zamówieniu  z dnia 20.11.2020r.  
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Załączniki do udzielonych odpowiedzi: 
Modyfikacja z dnia 20.11.2020r.  załącznika nr 1 do Ogłoszenia o zamówieniu – Opis przedmiotu zamówienia 
Modyfikacja z dnia 20.11.2020r. Formularza oferty wraz z kosztorysem ofertowym  


